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Ο Ηγούμενος της Ι.Μ. Αββά Γερασίμου τιμήθηκε 
από τον Δήμο Ιεριχού για το έργο και την 
προσφορά του
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Δήμος της Ιεριχούς ανακοίνωσε την ολοκλήρωση της πρώτης 
διοργάνωσης του βραβείου «Ιππότες της Καλοσύνης», το οποίο 
στοχεύει στην τιμή ενεργών πολιτών για την κοινωνική τους 
προσφορά και στην ενίσχυση των αξιών της αλληλεγγύης στην 
πόλη. Η διαδικασία βασίστηκε στην υποβολή υποψηφιοτήτων 
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από τους ίδιους τους πολίτες για εξέχουσες προσωπικότητες 
που συνέβαλαν ουσιαστικά στην εξυπηρέτηση της κοινωνίας.

Η τελετή απονομής πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι στην αίθουσα του δήμου, 
παρουσία του Προέδρου της Επιτροπής Διαχείρισης του Δήμου Ιεριχούς, 
Mohammad Al-Walaji, του Κυβερνήτη της Επαρχίας Ιεριχούς και Κοιλάδας του 
Ιορδάνη, Δρ. Hussein Hamayel, του Προέδρου του Εμπορικού Επιμελητηρίου, 
Tayseer Hmeida, του Γενικού Διευθυντή Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Ιεριχώ, 
μηχανικού Fadi Al-Fityani, καθώς και μελών του δημοτικού συμβουλίου.

Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο δήμος τίμησε τους: την κυρία Umm Jihad 
Haimour, τον πατέρα Christo, τον κύριο Mohammad Dras, τον κύριο Mohammad 
Atta και τον κύριο Shadi Farah, σε αναγνώριση των προσπαθειών και των 
πρωτοβουλιών τους στην εξυπηρέτηση της κοινωνίας. Ιδιαίτερη μνεία έγινε στον 
Γέροντα Χρυσόστομο, ηγούμενο της Ιεράς Μονής του Οσίου Γερασίμου του 
Ιορδανίτη, για το σπουδαίο φιλανθρωπικό του έργο και τη διαρκή 
κοινωνική του προσφορά προς τους έχοντες ανάγκη, αναξιοπαθούντες, 
ασθενείς, ορφανά, άτομα με αναπηρία, καθώς και μαθητές και φοιτητές.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης, Mohammad Al-Walaji, τόνισε ότι το 
βραβείο εντάσσεται στο πλαίσιο στήριξης της κοινωνικής δράσης και ενίσχυσης 
του πνεύματος πρωτοβουλίας μεταξύ των πολιτών, επισημαίνοντας τη συνέχιση 
παρόμοιων δράσεων από τον δήμο.

Από την πλευρά του, ο Κυβερνήτης Δρ. Hussein Hamayel υπογράμμισε τη σημασία 
της εδραίωσης της κουλτούρας του εθελοντισμού και της ενίσχυσης της 
συνεργασίας μεταξύ θεσμών και κοινωνίας, εκφράζοντας την εκτίμησή του για τις 
προσπάθειες των τιμώμενων στην υπηρεσία της πόλης της Ιεριχούς.


